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Јединица локалне самоуправе: Општина Кучево 

Орган [IV]: Општинска управа  

Организациона јединица [01]: Одељење за друштвене делатности  

Област [05)]: управљање људским ресурсима 

Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(16)]: 

ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА О ИСПЛАТИ ПРЕКОВРЕМЕНОГ РАДА 

 

Кратак опис пословног процеса 

Улаз:  

Овај поступак се може покренути по службеној дужности од стране начелника општинске управе и 
то Налогом за прековремени рад. Налогом је запослени дужан да ради дуже од пуног радног 
времена у случају више силе, изненадног повећаног обима посла и у другим случајевима када је 
неопходно да се у одређеном року заврши посао који није планиран. Прековремни рад не може 
да траје дуже од осам часова недељно. Запослени не може да ради дуже од 12 часова дневно 
укључујући и прековремени рад.  

Активности:  

Начелник општинске управе у договору са руководиоцем одељења / шефа одсека  доноси 
писмени  налог за прековремени рад на одређеном радном месту, којим обавештава запосленог о 
обавези да ради прековремено. 

Запослени који по писменом налогу послодавца ради дуже од пуног радног времена има право на 
додатак за прековремени рад у висини од вредности сата основне плате увећане за 26%. 

Изузетно, на захтев запосленог, уместо додатка за прековремени рад, запосленом се могу 
омогућити слободни сати у наредном месецу од месеца у којем је обављао прековремени рад, 
тако што за сваки сат прековременог рада остварује сат и по времена слободно. 

У току месеца руководиоц одељења / шеф одсека прате рад запосленог и сатницу проведену на 
извршавању радног налога. На крају месеца о обављању прековременог рада обавештавају 
начелника Општинске управе.  

Резултат:  

Како је послодавац дужан да изврши обрачун и исплату додатка за прековремени рад приликом 
исплате плате, надлежни орган  доноси решење којим се одобрава исплата прековременог рада и 
основ за обрачун исплате. 

Упутство о правном средству:  

Против овог решења може се изјавити жалба Жалбеној комисији, у року од 8 дана од дана 
достављања решења (за службенике) или се може у року од 60 дана од дана достављања 
покренути спор пред надлежним судом (за намештенике). 

 


